
华林证券股份有限公司

关于根力多生物科技股份有限公司

完成上市辅导备案的公告

华林证券股份有限公司（以下简称“华林证券”）依据中国证监会《证券发行上市保荐业务管理办法》、华林证券与根力多生物科技股份有限公司（以下简称“根力多”）签订的辅导协议的有关规定对根力多进行了辅导工作，并于2016年4月25日在中国证监会河北监管局完成了辅导备案登记。按照中国证监会《关于进一步推进新股发行体制改革的意见》以及中国证监会河北监管局关于辅导监管的工作流程要求，现将被辅导企业基本情况及辅导计划做如下披露。

一、辅导备案内容

（一）辅导工作小组的组成及辅导人员情况

华林证券委派杨彦君、贺小波、陈杰裕、唐程量组成根力多首次公开发行股票辅导工作的辅导小组。上述人员为我公司正式从业人员，具有从事证券承销业务资格。该辅导小组各成员不存在同时辅导企业家数超过4家的情形。

（二）接受辅导的人员

根力多董事（包括独立董事）、监事、高级管理人员、持有5%以上（含5%）股份的股东和实际控制人（或其法定代表人、合伙企业的执行事务合伙人），以及监管机构认为有必要参加辅导的其他人员。

（三）辅导协议签署情况

华林证券与根力多于2016年4月12日签署了《首次公开发行股票辅导协议》。

二、辅导对象情况



(一) 基本情况

1、公司名称：根力多生物科技股份有限公司

2、注册地址：河北邢台市威县世纪大街东侧、北二环南侧

3、注册资本：7,070 万元

4、法人代表：王淑平

5、成立日期：2005 年 10 月 25 日

6、经营范围：复肥、钾肥、硫酸铵、氯化铵、有机肥、微生物肥、水溶肥、叶面肥、生物有机肥（以上不含危险化学品）的生产、销售及出口；化肥、不再分装的包装种子销售（法律、行政法规、国务院禁止经营的除外，限制经营待取得许可证后方可经营）。

(二) 主营业务概况

根力多是一家专业从事微生物肥料研发、生产、销售的高新技术企业，主要产品包括生物蛋白缓、控释肥、生物聚能肥、生物有机菌肥、水溶肥等微生物肥料产品。经过多年的发展，公司逐步掌握了微生物菌剂的生产技术、形成了从上游微生物菌剂、生物有机肥到下游各类微生物肥料的完整产业链。公司依靠产品品牌质量及先进周到的技术服务，建立了完善的营销渠道，发展了一批实力强、信用好、在当地优势突出的经销商，公司产品已畅销于冀、新、鲁、豫、晋、辽、吉、内蒙古等省区。

公司已在行业内具备了明显的技术优势、营销优势、产品优势、地域优势、资质优势。公司建立了河北省唯一一家生物肥料工程技术研发中心，建立了专业技术人才队伍，承担公司各产品领域的技术创新工作。目前公司已有多项成果获得国家、河北省科技进步奖，并于 2012 年获得了国家重点新产品证书。2013 年，公司成功申请了河北省高新技术企业，成为行业内为数不多的高新技术企业之一。

三、辅导工作计划

（一）辅导目标

促进辅导对象建立良好的公司治理，形成独立运营和持续发展能力，督促公司董事、监事、高级管理人员全面理解境内发行上市的有关法律法规、境内证券市场规范运作和信息披露的要求，树立进入证券市场的诚信意识、法制意识，具备进入证券市场的基本条件；同时促进辅导机构履行勤勉尽责义务。

（二）辅导方式

辅导机构将协调会计师事务所、律师事务所及其他专业机构或专家协助辅导人员对根力多进行辅导。辅导过程中将注重理论学习与实际操作相结合，指导辅导对象将所学的政策法规运用到公司的规范化运作中。辅导的主要工作方式有“组织自学、集中教授与考试、个别答疑、中介机构协调会、问题诊断与专业咨询、督促整改”等。

（三）辅导步骤

辅导步骤主要包括：摸底调查，全面形成具体的辅导方案并开始实施；集中学习培训，诊断问题加以解决；完成辅导工作，进行考核评估并做好首次公开发行股票申请文件的准备工作。

（1）摸底调查，全面形成具体的辅导方案

通过全面的尽职调查，形成具体的辅导方案并开始实施。此阶段辅导项目组将结合根力多的具体情况，向辅导的对象发放辅导材料，督促辅导对象提前进行自学。

（2）集中学习培训，诊断问题加以解决

此阶段辅导项目组将对根力多的董事、监事、高级管理人员及持有根力多

5%（含 5%）股份股东的法定代表人或股东代表进行培训，培训内容包括：辅导工作以及 A 股股票发行与上市流程讲座、资本市场知识和信息披露讲座、有关法律和法规讲座。

与此同时，辅导项目组将依据国家有关法律法规的规定，针对上一阶段尽职调查所发现的根力多存在的问题，会同公司董事、监事或相关高级管理人员进行研究并制定整改方案，通过召开中介机构协调会或其他方式进行分析及解决。

（3）完成辅导工作

此阶段工作为完成整个辅导计划，进行考核评估，并做好首次公开发行股票申请文件的准备工作。

特此公告。

（以下无正文）

(本页无正文，为华林证券股份有限公司关于根力多生物科技股份有限公司
完成上市辅导备案公告的签章页)



2016年4月28日